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[lpoBEpMM AOMallHee 3aJaHue
Pabo4ada TeTpaab CTp.22 Ne2
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[lpoBEpMM AOMallHee 3aJaHue
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Pabo4yasa TeTpaab CTp.22 Neo3
Hanaute owmobku
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~ Tiposepum powauee saanme

Pabo4asa TeTpaab CTp. 22 Ne3
Hanaute owmobku
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|| | Aipobebuks Aomathisée bagarlv
F Pabo4yasa TeTpaab CTp.22 Neo3

3 HanamnTte owmoku

i /5+5=80 34+6=40
3 54+6=60
ey 85+5=90 64+6=70
] 4545-50 74+6=80
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Cemb nucrtbes Muwa cam cobpan,
LLlectb cnctukos y Mawuu B3an.
CkaXxurte CKONbKO y Hero
OceHHUX TMCTUKOB BCcero?
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Cemb nucrbes Muwa cam cobpan,
LLlecTb "ncTuKoB y Mauwiu B3an.
CKa)kurte CKONbKO Yy Hero
OceHHUuX NUCTUKOB BCero?
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[pouymTan Ymcna. HazoBu 06LMIM NPM3HAK.
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P p——

Y F— — — — | S— —— | —
S R

\ -
=
A -
—— . "
% 1 ¢
S N\ .
=3 o
;
- '-‘




T i S i [t B

[pouymTan Ymcna. HazoBu 06LMIM NPM3HAK.

13 25 42 76
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[pouymTan Ymcna. HazoBu 06LMIM NPM3HAK.

13 25 42 76

E; 1)Pa3noxu umcna Ha CyMMmy paspaaHbig,. a8

c/laraembix
2) lonosIHn Yncna fo «Kpyrsioro»
JecATKa




T R T T T [ —— -

———

41+5
42+5
43+5
44+5
45+5

 Haifgyre «nubeer Bupakenve s

KaxKJaOM CTOJI0UKeE.

65+6
65+5
65+4
65+3
65+4

.........

s
‘A

J—
- NS
N ST
-i»’- -
3! .
e
’ " -
)
] N
v & »

o 0 e




T R T T T [ —— -

———

41+5
42+5
43+5
44+5
45+5

 Haifgyre «nubeer Bupakenve s

KaxKJaOM CTOJI0UKeE.

65+6
65+5
65+4
65+3
65+4

.........

s
‘A

J—
- NS
N ST
-i»’- -
3! .
e
’ " -
)
] N
v & »

o 0 e




EEEEEEEEEEEE .

T

]

— ChoXxxeHue ABY3HAYHOro YMcna m

e

3 OAHO3HAYHOTIO C nNnepexoaom Hyepes
pa3paa

|

|

P ———

L1 1 L ]

2
N\ - e O M
\’\-‘ - 4 . o g"_-y
: > NV SR
1 ‘;,)
4 -




-

FEE RN
45+7="7?

lllllllll

ihEsd RN

N ——




sesSEETsEEEneE.

45+7="7?
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- 45+7=(40+5)+7=40+(5+7)=40+12=52
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36+7 =36+(4+3) = (36+4) +3= 40+3=43
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| Crocos crowetm ¢ nepexonom vepes |

pa3psaa NyTEM pas3NoXKeHMA claraembix
Ha YyAOOHble c/laraemble

36+7 =36+(4+3) = (36+4) +3= 40+3=43
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